
Választási kisokos 2026 

 

2026. április 12-én, országgyűlési választás tartanak Magyarországon.  

Hogyan zajlik a szavazás? 

Minden nagykorú magyar állampolgár szavazhat, kivéve, akit bíróság jogerősen kizárt 
ebből. A választáson - alapesetben - két szavazat adható le: egy az egyéni jelöltre, 
egy pedig egy országos pártlistára. A jelöltek sorrendje sorsolással dőlt el, és minden 
választó ugyanabban a sorrendben látja őket. 

https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/jelolo-szervezetek?tab=jeloltek 

 

Így néz ki a pártlistás szavazólap 

A pártlistás szavazólap eltér az egyéni jelöltekétől: míg az utóbbi 
választókerületenként változik, a listás szavazólap az egész országban – és a 
külföldön szavazók számára is – mindenhol azonos. 

https://minap.hu/belfold/2026/01/13/koztarsasagi-elnok-aprilis-12-re-tuzte-ki-az-orszaggyulesi-valasztas-idopontjat
https://minap.hu/miskolc/2026/03/06/eldolt-kepviselojeloltek-sorrendje-szavazolapon-2-es-valasztokeruletben
https://vtr.valasztas.hu/ogy2026/jelolo-szervezetek?tab=jeloltek


A szavazólap tetején a választás hivatalos megnevezése és egy biztonsági jelölés 
található. Alatta egymás mellett, oszlopokban szerepelnek a pártlisták. 

A 2026-os választáson összesen öt országos pártlista szerepel a szavazólapon. A 
sorrendjüket nem ábécérend, hanem sorsolás határozta meg, ezért minden szavazó 
ugyanabban a sorrendben látja őket. 

Különösen fontos, hogy a szavazatát csak egyetlen párt oszlopának tetején lévő körbe 
adhatja le. Ha több listát is megjelöl, a szavazata érvénytelen lesz. 

  

 

Így néz ki az egyéni választókerületi  szavazólap: 

 

 



 



Mire lesz szükség a szavazásnál? 

A szavazókörben egy, személyazonosságot és magyar állampolgárságot igazoló 
okmányra lesz szükségünk: ez lehet 

• a személyazonosító igazolvány, 

• a jogosítvány, 

• az útlevél. 

Elektronikus eszközön bemutatott okmányt (akár DÁP-applikáción keresztül) nem 
fogadnak el a szavazókörökben. Változás a korábbi évekhez képest, hogy idén már 
nem kell magunkkal vinnünk a lakcímkártyánkat sem. 

 

Így lesz érvényes a szavazata 

Alapesetben két szavazólapot kap. A szavazata akkor érvényes, ha a választott jelölt 
vagy lista melletti körbe tollal két egymást metsző vonalat rajzol. 

Fontos, hogy kizárólag a körbe tett jel számít: ha a név mellé vagy a logóra kerül az 
iksz, a szavazat érvénytelen lesz. Nem elfogadott a pipa, a satírozás vagy más 
jelölés sem. Egy szavazólapon csak egyetlen jelölés lehet, több jelölés esetén a 
szavazat érvénytelen. Ha egy jelöltet a szavazólapon áthúztak, rá leadott szavazat 
nem számít. 

A magyar választási rendszer „alapesete”, hogy a választópolgár két szavazólapot 
kap: egyet az egyéni jelöltre, egyet pedig az országos pártlistára. Vannak azonban 
kivételek, amikor ettől eltér a helyzet. 

Ha valaki nemzetiségi választópolgárként regisztrált, akkor szintén két szavazólapot 
kap, de nem ugyanazokat: az egyéni jelöltek mellett nem pártlistára, hanem a saját 
nemzetisége országos listájára szavazhat. Ebben az esetben a pártlistás szavazólap 
kiesik, a két lehetőség ugyanis kizárja egymást. 

Azok a magyar állampolgárok, akik nem rendelkeznek magyarországi lakcímmel – 
például határon túli magyarok –, mindössze egyetlen szavazólapot kapnak. Ők 
kizárólag az országos pártlistára szavazhatnak, mivel nem tartoznak egyetlen egyéni 
választókerülethez sem. 

Gyakori félreértés, hogy mi történik akkor, ha valaki külföldön tartózkodik, de van 
magyarországi lakcíme. Ebben az esetben – ha előzetesen kérte a külképviseleti 
szavazást – továbbra is két szavazólapot kap: egyet a pártlistára, valamint egyet a 
lakcíme szerinti egyéni jelöltekre. A leadott szavazatokat ilyenkor a külképviselet 
juttatja haza az illetékes választókerületbe. 



Ha a saját szavazókörében szavaz, nem kötelező borítékot használnia. 
Átjelentkezés esetén azonban a szavazólapokat kötelező borítékba helyezni és 
lezárni; ennek elmulasztása érvénytelen szavazatot eredményez. 

A parlament összetétele és a mandátumok kiosztása 

A magyar országgyűlési választási rendszer vegyes rendszer: a parlament 199 fős, a 
képviselők mandátuma négy évre szól. A 106 egyéni választókerületben a legtöbb 
szavazatot szerző jelölt nyeri el a mandátumot („győztes mindent visz”), míg a 
fennmaradó 93 helyet az országos pártlistákra és a nemzetiségi listákra leadott 
szavazatok alapján osztják szét. 

A listás mandátumok kiosztásánál figyelembe veszik a töredékszavazatokat is: ezek 
közé tartoznak az egyéni kerületben vesztes jelöltekre leadott voksok, valamint a 
győztes jelölt azon szavazatai, amelyek nem kellettek a győzelemhez. Így minden 
szavazat hasznosulhat a listás mandátumok elosztásánál. 

A választás éjszakáján előzetes eredmények láthatók, de a végleges végeredmény 
csak a teljes összesítés és a jogi eljárások lezárulta után lesz hivatalos. A belföldi 
szavazókörök zárt urnáihoz a külképviseleti és átjelentkezett szavazatok a következő 
napokban kerülnek hozzá, hogy a titkosság ne sérüljön. 

A hivatalos eredmények megállapításának határideje: az egyéni választókerületek 
esetében a szavazást követő hatodik nap (legkésőbb 2026. április 18.), az országos 
listák esetében a 19. nap (legkésőbb 2026. május 1.). Ha jogorvoslati eljárás történik, 
a végleges, jogerős eredmény ezekhez képest néhány nappal később alakulhat ki. 
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